

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2019年6月

20

星期四

己亥年五月十八

总第8449期



今日8版

我市喜获 湖南省文明城市 称号

本报讯 6月18日，市文明办接到省文明办的通知，我市被省文明委授予2018届文明城市称号，这是我市六城同创收获的第三块金字招牌。

2017年来，全市上下始终把创建湖南省文明城市作为提高城市品位和群众幸福指数的重要举措，紧紧围绕《湖南省文明城市测评体系》细则，突出民生导向，配套完善城市功能，提高市民文明素养，丰富城市文化内涵，深化各项群众性创建活动，

政务环境、法治环境、人文环境、生活环境、社会环境持续优化，市民群众的幸福感和获得感不断增强。去年12月，在省对我市文明指数测评中，我市得分87.81分，位居全省第二，顺利进入省文明委最终考评验收城市序列。今年3月15日，在我市召开的创建湖南省文明城市工作考评汇报会上，省文明办考评组对我市创建工作高度肯定，顺利通过了公示。在湖南省文明委〔2019〕3号文件《关于表彰湖南

省2018届文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园的决定》中，张家界市位列榜首。

(张金友)



习近平在朝鲜媒体发表署名文章 传承中朝友谊，续写时代新篇章

新华社北京6月19日电 在对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问前夕，中共中央总书记、国家主席习近平在朝鲜《劳动新闻》等主要媒体发表题为《传承中朝友谊，续写时代新篇章》的署名文章。文章如下：

传承中朝友谊，续写时代新篇章

中共中央总书记、中华人民共和国主席 习近平

今年是中朝建交70周年。在这个历史性时刻，应朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩同志邀请，我怀着传承友谊、续写新篇的美好愿望，即将对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。

回想当年，两党两国老一辈领导人怀着共同的理想信念和深厚的革命友谊，携手缔造了中朝传统友谊，为我们留下了共同的宝贵财富。中朝几代领导人一直保持着密切交往，就传承中朝传统友谊、造福两国人民深入

沟通、真诚合作，书写了国际关系史上的佳话。

长期以来，在中朝两党坚强领导下，不论是在共同反对外来侵略、争取国家独立和民族解放的斗争中，还是在开展社会主义革命和建设事业中，两国人民都彼此信赖，相互支持，相互帮助，结下了深厚友情，可以说是历久弥坚不换。

亲望亲好，邻望邻好。作为好同志、好邻居，无论国际风云如何变幻，中国党和政府巩固发展中朝友好合作关系的坚定立场都没有变也不会变，中方将坚定支持金正恩委员长带领朝鲜党和人民贯彻落实新战略路线，集中精力发展经济、改善民生，推动朝鲜社会主义建设取得新的更大成就。

中朝两国和两国人民都是从苦难中走过来，深知和平弥足珍贵。我们高兴地看到，在金正恩委员长正确决策和有关各方共同努力下，半岛和平对话的大势已经形成，政治解决半岛问题面临着难得历史机遇，得到国际社会普遍认同和期待。中方愿意和朝鲜同志携手努力，共谋实现地区长治

久安的大计。

70年风雨同舟，70年砥砺前行。在我和金正恩委员长共同引领和推动下，走过70年辉煌历程的中朝关系已经站在新的历史起点上，焕发出新的生机活力。我们有信心、有能力继承前辈光荣传统，按照时代发展要求和两国人民共同愿望，续写中朝友谊新篇章，推动两国关系在新时代得到新发展，更好造福两国人民，促进地区乃至世界和平、稳定、繁荣。

为此，我愿通过这次访问，同金正恩委员长和朝鲜同志一道，谋划中朝友好合作关系，谱写中朝传统友谊新篇章。

加强战略沟通和交流互鉴，为中朝传统友谊赋予新内涵。发扬高层交往的优良传统和引领作用，规划好中朝关系发展方向。加强各层次沟通和协调，深化党际交流和治国理政经验互鉴，把我们各自党和国家的事业继承好、发展好。

加强友好交往和务实合作，为中朝关系发展注入新动力。落实好业已

商定的合作项目，拓展两国民间友好往来，扩大教育、文化、体育、旅游、青年、地方、民生等各领域交流合作，服务两国发展事业，增进两国人民福祉，让中朝友好薪火相传、生生不息。

加强沟通对话和协调合作，为地区和平稳定开创新局面。推进半岛问题政治解决进程、维护半岛和平稳定，符合两国各自发展需要和两国人民共同利益。中方支持朝方坚持政治解决半岛问题的正确方向，支持通过对话解决朝方的合理关切，愿同朝方及有关方加强沟通和协调，共同推动半岛问题的对话协商取得进展，为地区和平稳定和发展繁荣作出积极贡献。

我们有伟大的友谊，我们有共同的理想，把我们团结得无比坚强。正如《中朝友谊之歌》表达的那样，无论国际风云如何变幻，我们两党两国和两国人民都要把中朝传统友谊传承好、发扬好。我们愿同朝鲜同志一道，继承传统，面向未来，推动中朝关系在新时代破浪前进。

我相信，中朝友谊这棵参天大树一定会枝繁叶茂、万古长青！

虢正贵在创建国家卫生城市讲评推进会上强调 坚决打赢打好创卫达标攻坚战 为高质量发展奠定坚实基础

本报讯 6月19日上午，市委书记虢正贵在创建国家卫生城市讲评推进会上强调，要以志在必得的信念、奋发有为的精神、雷厉风行的作风，坚决打赢打好创卫达标攻坚战，顺利通过国家考核验收，为全市高质量发展奠定坚实的基础。

市委副书记刘绍建主持会议；市委常委、常务副市长曾超群就省级考核鉴定反馈的57个问题整改任务逐一交办给永定区和武陵源区政府、市城管局、市卫健委等18个责任单位；市人大常委会副主任、市创卫办主任陈红日就创卫工作作讲评报告。

虢正贵指出，在各级各部门的共同努力和广大市民的大力支持下，全市创卫工作取得了较大成效。特别是今年以来，通过全市上下的艰苦奋战，顺利通过了省级考核鉴定，但是我们仍要保持清醒认识，创建国家卫生城市是一场攻坚战，更是一场持久战。

虢正贵要求，要统一思想认识。国家卫生城市代表着全国城市环境卫生工作的最高荣誉，代表着一个城市的整体形象和社会发展水

平，创建国家卫生城市是改善人居环境、提高人民生活质量的重要举措，是提高城市品位、加快建设国际精品旅游城市的有效载体，是提高城市综合竞争力、促进人的全面发展有益实践，要进一步增强做好创建国家卫生城市的使命担当。

虢正贵强调，要补齐短板，集中攻坚。注重细微环节，全力补齐基础设施短板；强化标本兼治，全力补齐城市管理短板；层示范带动，全力补齐群众参与短板；要下绣花功夫，全力补齐基础工作短板。要压实责任，强化作风。压实创建责任，在打好组合拳上持续用力，凝聚创建合力，在协调联动上持续用力，完善创建机制，在务求长效上持续用力，确保国家卫生城市如期创建成功，让全市人民群众享受到国家卫生城市红利，切实感受到创建工作带来的显著变化。

市领导刘桦、郭天保、朱用文、向锦云、欧阳斌、李培其、彭红参加会议。

(本报记者 尹明)

刘革安会见 香港世茂集团一行

本报讯 6月18日上午，市委副书记、市长刘革安会见了香港新华商会创会会长、世茂集团张家界项目负责人蔡荣展一行，双方就进一步加强合作，推进相关项目建设等进行深入交流。副市长李传荣等参加会见。

刘革安首先对蔡荣展一行来张表示欢迎。他说，张家界是一座年轻的旅游城市，拥有丰富且独特的旅游资源，近年来旅游接待人次保持持续快速增长，城市综合交通体系不断完善，产业发展呈良好态势，越来越多有品质的企业来张投资兴业。世茂集团是一个有实力、有品质的企业，期待双方携手努力，在更多领域、更深层次加强交流与合作，打造具有影响力的重大项目。

蔡荣展对张家界的热情接待表示感谢。他表示，将结合张家界本地优势与特色进行方案设计，争取项目尽快落地，为张家界市城市品质提升添砖加瓦。他希望双方加强沟通，扩大合作，实现双赢。

世茂集团是一家国际化、综合性的大型投资集团，业务涵盖住宅、商业运营、多元化旅游酒店产业、主题乐园等多种业态开发与运营，并拓展运营教育事业、健康养老产业、金融投资、电商平台等创新业务板块。

(本报记者 王姣)



近日，我市建筑施工企业开展应急救援演练。此次应急演练以“防风险、除隐患、遏事故”为主题，旨在提高建筑施工企业处置突发事件的能力，增强建筑行业从业人员的安全意识。全市建筑企业负责人100余人现场观摩应急演练。

本报记者 袁兴亮 摄

强降水来袭 加强防范！ 我市召开第九次防汛会商会

本报讯 6月19日，我市召开第九次防汛会商会。市委常委、常务副市长曾超群出席会议。市应急管理局、水利局、防汛办等单位负责人参加会议。

根据最新气象资料分析，预计我市20日夜间至21日自北向南有一次强降水过程，并伴有短时强降水、雷暴大风等对流天气。过程累计雨量40至80毫米，西南部可达100毫米以上，最大小时雨强30至50毫米。22日雨停转晴。23日至25日以多云天气为主。气象部门提醒，因前期降水量大时长，土壤含水饱和，叠加此次强降水，极易造成中小河流山洪爆发；低洼地段和城乡积涝，塌方、山体滑坡等地质灾害。

会议学习传达了习近平总书记、李克强总理及省、市领导关于加强防汛工作的指示精神。会议强调，各级各部门要迅速传达学习贯彻部署上级防汛工作的精神，气象水文部门要及时科学预测水情雨情，及时汇报，防汛办要实时调度水库库容。各级各部门要进一步明确责任，夯实基础，完善和落实山洪地质灾害的预案和机制，确保不出现伤亡，不出现城区大面积积水。山塘大坝及地质灾害易发区要加强巡查值守和预警信息的传递，及时发现问题，及时报告，及时处理。

(本报记者 郭文)



服务热线：0744-8833600/8833699

分行地址：张家界市永定区御景湾1-2楼

以新担当新作为助推高质量发展 访武陵源区委副书记、区长郑小胡

本报记者 郭渊



解放思想是我们永恒的话题，而武陵源的发展史就是一部凝心聚力，开放奋进的改革创新史。就目前在全市范围内开展并引起强烈反响的“解放思想大讨论活动”，武陵源区委副书记、区长郑小胡在接受记者采访时表示，武陵源建区30年以来，全区各级干部和广大群众一直秉承着凝心聚力，开放奋进的思想，带着不甘于现状、积极上进、敢于拼搏的精神，推动各项创新，武陵源从过去养在深闺人未识，到现在的天下谁人不识君，成为全省开放的窗口、迎宾的客厅、美丽的名片，走出了不寻常的旅游发展之路。

武陵源经济社会发展取得了一些成绩，但也面临着一些竞争和压力，特别是如何实现

旅游经济从门票经济向综合经济转型，这是摆在武陵源区面前的一个非常重要的课题。郑小胡认为，压力和挑战主要来源于两个方面。一方面，国家要求国有景区下调景区门票价格，把更多的公益性让给广大群众。从今年起，根据省委省政府要求，武陵源区又进一步扩大景区优惠政策范围，对65周岁以上老年人、14周岁以下儿童、青少年实行优惠、免票政策，武陵源转型发展任务更重。另一方面，在“一带一路”发展战略等，全面拓展欧美等国际市场。充分发掘阿凡达系列营销、黄龙音乐季、黄石寨高空扁带赛等经典营销活动影响力，突出悬浮山、一根根独特的山峰等武陵源特色地质地貌，持续抓好活动赛事、网络营销，不断提高武陵源品牌知名度和美誉度。注重整合资源，积极发挥企业和市场主体力量，努力形成全民营销、全社会营销的良好氛围。

解放思想于心，敢于担当于行。武陵源地理位置特殊，绝版资源世界罕有，也是国家、省级生态保护区。如何在践行新发展理念过程中既做到解放思想，又不怕风险、勇于担当？如何推动经济社会与生态环境保护协调发展？郑小胡表示，武陵源是张家界的一张名片，这里卖的是纯净空气，卖的是青山绿水。

(下转8版)

拓展，实现武陵源从传统观光游到休闲度假游的转变。更加注重旅游宣传营销机制创新，进一步突出旅游营销渠道国际化，借助联合国教科文组织、“一带一路”发展战略等，全面拓展欧美等国际市场。充分发挥阿凡达系列营销、黄龙音乐季、黄石寨高空扁带赛等经典营销活动影响力，突出悬浮山、一根根独特的山峰等武陵源特色地质地貌，持续抓好活动赛事、网络营销，不断提高武陵源品牌知名度和美誉度。注重整合资源，积极发挥企业和市场主体力量，努力形成全民营销、全社会营销的良好氛围。

解放思想于心，敢于担当于行。武陵源地理位置特殊，绝版资源世界罕有，也是国家、省级生态保护区。如何在践行新发展理念过程中既做到解放思想，又不怕风险、勇于担当？如何推动经济社会与生态环境保护协调发展？郑小胡表示，武陵源是张家界的一张名片，这里卖的是纯净空气，卖的是青山绿水。

我市任命7名市委脱贫攻坚督办专员 刘绍建勉励专员不辱使命不负重托履职尽责

本报讯 6月19日，市委脱贫攻坚督办专员座谈会召开。市委副书记刘绍建勉励专员不辱使命，不负重托，履职尽责，为全市脱贫攻坚工作做出自己的贡献。副市长尚生龙参加会议。

根据市委选派新提拔干部从事脱贫攻坚督导工作的安排，我市任命张冲等七名同志为市委脱贫攻坚督办专员，任期一年。督办专员将主要围绕全市实现户脱贫、村退出、县摘帽和摘帽县区巩固提升总体目标任务，对标脱贫攻坚年度成效考核要求，督战检查各各县、市区县行业扶贫部门、驻村帮扶结对帮扶后盾单位责任、政策和工作落实完成情况，确保高质量如期完成。

黄龙音乐季在长城奏响《我爱你中国》

本报讯 6月18日，黄龙音乐季在八达岭长城，用钢琴快闪的形式演绎《我爱你中国》，献礼新中国成立70周年。

当天下午，八达岭长城烽火台上，一首《我爱你中国》深情奏响，7架博兰斯勒钢琴由青年钢琴演奏家杨珊珊、2017黄龙音乐季钢琴艺术周特等奖得主张司辰等共同弹奏，北京延庆区群众合唱团等百余位音乐爱好者共同演绎，琴音和歌声响彻巍峨的群山。

此次活动由黄龙音乐季组委会与中国旅游景区协会共同举办，计

划在全国选取代表性的景点用钢琴快闪这种独特的艺术形式演绎《我爱你中国》，在建国70周年大庆来临之际，把音乐和美景相结合，为祖国的华诞献上最诚挚的祝福。

黄龙音乐季诞生于2016年，是为促进中国音乐艺术的大交流、大发展而专门打造的舞台，每年举办一届，举办地在拥有世界溶洞全能冠军美誉的张家界武陵源黄龙洞景区。2019第四届黄龙音乐季将于7月22日举行。

(李远明)



掌上张家界

微信号：zs_zhangjiajie

关注精彩

张家界日报唯一官方微博公众平台

